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Ata da 80ª Sessão Ordinária da Assembleia 

Legislativa do Estado da Bahia, 

em 29 de outubro de 2018. 

 

Presidência do Senhor Deputado Adolfo Menezes, ad hoc. À hora regimental, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, 

Adolfo Viana, Alan Sanches, Alex da Piatã, Angela Sousa, Angelo Almeida, Angelo Coronel, Augusto 

Castro, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício 

Falcão, Heber Santana, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, José de Arimateia, Joseildo 

Ramos Lula, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Junior, Luciano Ribeiro, Luiz Augusto, Marcelino Galo 

Lula, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Mirela Macedo, Pablo Barrozo, Roberto Carlos, Rosemberg 

Pinto Lula, Samuel Junior, Sandro Régis, Targino Machado, Tom Araújo, Zé Neto Lula e Zé 

Raimundo Lula (39). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. 

PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: ofício do Deputado Pastor 

Sargento Isidório justificando ausências em sessões plenárias. Oradores inscritos – O Deputado 

Targino Machado registrou respeito pelos resultados das urnas, parabenizou a democracia 

brasileira, comentando que é melhor tentar com o novo do que com o antigo partido que promoveu 

o maior escândalo ético que o Brasil já passou. O Deputado Adolfo Menezes disse que não votou no 

presidente eleito, mas deseja que ele seja exitoso no cargo. Criticou a classe política e a 

responsabilizou pela atual situação do Brasil, condição que o Presidente eleito Jair Bolsonaro soube 

aproveitar para se eleger. O Deputado Alex da Piatã julgou o período eleitoral tenso, curto e com 

poucas ferramentas de campanha. Parabenizou o grupo político do qual faz parte na Bahia pelo 

resultado nas urnas. Ressaltou o respeito que tem pelos resultados e desejou sucesso ao 

Presidente eleito Jair Bolsonaro. Expressou preocupação com o futuro da Bahia e do Nordeste, 

conclamando a união dos governadores nordestinos para que o apoio dado ao candidato Fernando 

Haddad não venha a prejudicar a Região Nordeste. O Deputado Samuel Junior agradeceu à igreja 

Assembleia de Deus pelo apoio à candidatura dele. Criticou o comentário feito por um professor 

universitário no Município de Itabuna a respeito de evangélicos ingressarem na política, 

considerando-o desrespeitoso com o que prevê a Constituição Federal. Finalizou expressando o 

respeito pelas urnas e parabenizou o Presidente eleito Jair Bolsonaro. GRANDE EXPEDIENTE – 

Não houve orador inscrito. Após constatar a falta de quórum regimental para a continuidade dos 

trabalhos, solicitação do Deputado Targino Machado, o Sr. Presidente, às 15h25, declarou 

encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Alan Castro, Alex Lima, 
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Antônio Henrique Júnior, Bira Corôa Lula, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fátima Nunes Lula, 

Gika Lopes Lula, Luciano Simões Filho, Manassés, Maria del Carmen Lula, Marquinho Viana, 

Nelson Leal, Neusa Lula Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Câmera, Paulo Rangel Lula da 

Silva, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Robinho, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Vítor Bonfim e 

Zó (24). 
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